

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается  
с февраля 1944 года

№ 35 (10199)

Вторник, 20 февраля 1990 г.

Цена 3 коп.

## ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ РСФСР

### По Лужскому территориальному округу № 142 Юрия Федоровича Ярова

Яров Юрий Федорович родился в 1942 году. Русский. Рос без отца. После окончания семилетней школы поступил учеником слесаря на Лиепайский линолеумный завод. Одновременно учился в школе рабочей молодежи.

Направленцем предприятия поехал учиться в Технологический институт им. Ленсовета. Получив диплом, вернулся на свой завод.

Работал начальником смены, инженером-конструктором, начальником крупного цеха.

С 1968 года — заместитель, затем начальник цеха, руководитель плано-производственного отдела Гатчинского завода «Буревестник».

В 1974 году закончил учебу на факультете организаторов промышленного производства и строительства при Инженерно-экономическом институте им. П. Тольятти.

Работал секретарем парткома завода, а с 1976 по 1978 год — заведующим промышленно-транспортным отделом горкома партии.

В 1978 году назначается директором «Буревестника». На счету Ю. Ф. Ярова 11 авторских свидетельств об изобретениях.

Спустя семь лет, в 1985 году, избирается первым секретарем Гатчинского горкома КПСС.

С июля 1987 года Ю. Ф. Яров — заместитель председателя исполкома областного Совета народных депутатов. Летом 1989 года депутаты избрали его председателем облисполкома.

Женат. Жена работает на одном из Гатчинских предприятий. Дочь замужем за рабочим,

с двумя детьми живут в заводском общежитии.

Сын — токарь на заводе «Буревестник», у него с женой и ребенком однокомнатная квартира.

Ю. Ф. Яров и его жена занимают двухкомнатную квартиру. Собственных дач и машин не имеют. Государственной дачей не пользуются.

Лужский территориальный избирательный округ № 142.

#### ИЗ ПРОГРАММЫ Ю. Ф. ЯРОВА

Мой принцип: не ждать, а действовать.

Общественный органам подталкивают серьезные болезни, способные привести к невосполнимым социальным и духовным потерям. Нужны решительные меры. Лозунги не помогут. Самый большой дефицит сегодня — конкретное дело и ответственность за его результат.

В предвыборную борьбу я вступил, чтобы непосредственно участвовать в формировании эффективной системы социальных гарантий трудящихся и жителей нашей области. Считаю главным условием коренных перемен к лучшему — реальную самостоятельность местных Советов. Пока что им приходится просить, ломать шапку перед ведомствами, подчиняться своеволию богатых постыльцев.

Местный Совет должен стать полноправным и самостоятельным хозяином в собственном доме. Только обладая правами, Совет обретет способность по своему усмотрению решать насущные проблемы людей.

Первоочередную свою задачу вижу в практической реализации крайне необходи-

мого Закона «О местном самоуправлении и местном хозяйстве».

Реальность власти Советов прямо зависит от экономической самостоятельности всего региона. Считаю важнейшей целью разработку механизма нового типа хозяйствования — на принципах территориального самоуправления, самофинансирования и самообеспечения.

Соглашусь только с такой моделью Ленинградского хозрасчетного региона, которая обеспечит максимум расходов на социальные нужды, равноправное и взаимовыгодное сотрудничество между регионами.

Объединение, а не раскол страны на части — вот наша позиция.

Перевод Российской Федерации на хозрасчет и самофинансирование — это фундамент укрепления Отечества.

О перестройке на селе. Ее успех — в разнообразии форм социалистической собственности и хозяйствования, их равноправии и состязательности.

Земле нужен хозяин, а не поденщик. Советы должны владеть землей от имени народа и в его интересах. Только в этом случае главное наше богатство будет принадлежать не новым буржуа, а труженикам.

Как вести хозяйство, исходя из местных условий — решать самим арендаторам земли, совхозам и фермерам.

Человек должен быть уверен, что лучше работая, он будет лучше жить. Главный пункт моей программы — ликвидация социального неравенства между жителями

Очередной семинар для пропагандистов всех форм партийной учебы в кабинете политпросвещения ГК КПСС прошел в форме «круглого стола». Тема — самая актуальная: итоги февральского (1990 года) Пленума ЦК КПСС и обсуждение проекта платформы ЦК КПСС к XXVIII съезду партии. Участником дискуссии мог стать каждый из присутствовавших. Интересными были выступления секретаря ГК КПСС Р. В. Хлебниковой, консультанта Ленинградского Дома политического просвещения В. А. Красавина, заведующего идеологическим отделом горкома партии В. М. Подоляко, председателя партийной комиссии при ГК КПСС В. А. Земляного. Они высказали неоднозначные суждения по материалам Пленума, по проекту платформы ЦК КПСС, ответили на вопросы.

В целом обсуждаемые партийные документы получили в ходе «круглого стола» одобрительную оценку, хотя было отмечено, что в ряде моментов по проекту платформы необходимы доработки, уточнения.

В заключение пропагандисты посмотрели пленку видеозаписи встречи первого заместителя заведующего идеологическим отделом ЦК КПСС А. Я. Дегтярева и секретаря ОК КПСС Ю. А. Денисова с пропагандистами Ленинграда, где также обсуждался ход февральского Пленума ЦК.

и буду настойчиво проводить в жизнь положение платформы Ленинградской партийной организации о приоритетной реализации строительных программ в нашей области, о выделении на эти цели необходимых финансовых и материальных ресурсов.

Поэтому считаю важнейшими задачами:

— быстрое сооружение в области новых домов-строительных комбинатов;

— развитие производства по возведению жилых домов усадебного типа;

— завершение перевода ДСК на новые серии жилых домов, которые позволят гибко реагировать на изменения демографического состава населения.

Надо отменить необдуманные ограничения. Каждый житель села должен иметь право строить такой дом, какой ему необходим.

Облисполком сформулировал программу возрождения малых населенных пунктов. Не должно быть неперспективных деревень. Возродить жизнь в заброшенных уголках — наш долг перед крестьянином, перед будущим.

Природа — наш стратегический фонд. Любое производство надо сделать экологически безопасным. Верю в человеческий разум, способность людей достичь гармонии с природой.

Только всем миром можно остановить вал преступности. Мы обязаны защищать наших жен, детей, стариков от насилия.

Горячо поддерживаю движение «Милосердие». Эпизодическую помощь обездоленным мы обязаны сделать постоянной.

Нашу судьбу нам никто не подарит. Не словами, а трудной черновой работой поднимем хозяйство, сделаем жизнь достойной тружеников Ленинградской области.

## ПОМОГАЮТ В ВЫБОРЕ

Все, кто побывал в объединенной районной библиотеке, обратил внимание на «Уголок избирателей», который оформлен ее работниками для сланцевчан.

Здесь представлена разнообразная литература о выборах, сведения о кандидатах в депутаты. Есть и плакат о выборах 4 марта в местные Советы, а также представлены статьи из газет «Знамя труда» и «Ленинградская правда». Все это помогает жителям города правильно сориентироваться в выборной кампании и сделать окончательный выбор.

В. ВОЛОДИНА,

## Телефон гласности — 2-35-74

(работает по понедельникам с 16 до 17 часов)

12 февраля у «телефона гласности» дежурила заведующая горно Н. Н. Цухлова. Какие вопросы задали ей сланцевчане? Наталья Николаевна рассказывает об этом:

— Звонков было немного, в том числе по вопросам образования только два. Обратилась ко мне бабушка одного из учащихся школы-интерната, которую беспокоит поведение внука. Инспектор горно О. Г. Голубева встретится с мамой, бабушкой этого мальчика, с директором школы, чтобы найти правильное решение возникших проблем.

Второй звонок касался «пя-

тидневки» для начальных классов в школе № 3. Спрашивали, почему ее нет. Объяснила, что существующие документы, инструкции вышестоящих органов, в том числе областной СЭС, предусматривают, что нагрузка при «пятнадцатке» не превышала 20 часов в неделю, при этом учащиеся должны обязательно заниматься в первую смену. Пока в школе № 3 нет необходимых условий, чтобы

все начальные классы перевести на подобный режим работы. Такая организация учебы существует пока только в одном из первых классов, где педагог Т. А. Жирнова. Мы постоянно следим за результатами работы экспериментального класса и других, где учебная неделя — шестидневная. Те результаты, которые существуют, позволяют говорить, что эксперимент идет успешно.

Возможно, с будущего учебного года будем внедрять «пятнадцатку» и в других начальных классах.

Было еще два звонка, но уже совершенно по другим вопросам. Один из сланцевчан беспокоился, не будет ли подорожания обуви в ближайшем будущем. Посоветовала ему обратиться за разъяснением к заве-

дующей торговым отделом горисполкома В. С. Шотт.

Был звонок также от жителей дома № 14а по улице Кирова, которые беспокоились, что не знают, кто кандидаты в депутаты по их округу. Приходили сверять списки избирателей, но о кандидатах ничего не рассказали. Это обращение я передала председателю городской избирательной комиссии Н. Н. Алексеенко.

Возможно, кто-то не смог позвонить мне во время дежурства «телефона гласности», поэтому напоминаю время моего приема в горно: понедельник, с 14 до 17 часов. Жду тех, кого волнуют различные проблемы школ, детских дошкольных учреждений.

Записала  
Т. КРЫЛОВА.



